



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

Piața Romană nr. 6, sector 1, București, cod 010374, România

Telefon: 021.319.19.00 / 021.319.19.01 Fax: 021.319.18.99

e-mail: rectorat@ase.ro / www.ase.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

București, 2 august 2024

Academia de Studii Economice din București anunță că a încheiat cu succes sesiunea iulie a concursului de admitere la programele universitare de licență, masterat și doctorat. Universitatea de la kilometrul zero al învățământului economic din România va avea peste 8500 de studenți în anul I la programele sale de studii în anul universitar 2024-2025.

ASE mulțumește tuturor celor care au decis să facă parte din marea sa comunitate academică și le urează succes în noua etapă a vieții lor!

„Îți felicit din suflet pe cei peste 8500 de candidați declarați admiși la programele noastre de licență, masterat și doctorat și le mulțumesc pentru încrederea pe care o au în universitatea noastră. Vă asigur că dorim ca, împreună, să facem astfel încât voi să descoperiți cel mai potrivit și frumos drum în viață către o carieră de succes și armonie personală. Vă așteptăm cu drag la toamnă, să deschidem împreună noul an universitar 2024-2025! Până atunci, însă, vă dorim o binemeritată vacanță, plină cu sănătate, tinerețe, bucurii!” spune prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE.

ASE anunță pe site-ul său instituțional www.ase.ro organizarea unui nou concurs de admitere pentru sesiunea de toamnă la toate programele universitare: licență, masterat și doctorat. Oferta de locuri definitivă va fi publicată la sfârșitul lunii august pe toate canalele de informare ale universității: www.ase.ro, [facebook](https://www.facebook.com/ase.ro) și [instagram](https://www.instagram.com/ase.ro).

Înscrierile la programele universitare de licență și masterat vor începe vineri, 30 august, și se vor încheia luni, **2 septembrie**, iar pentru **programele de doctorat** - în perioada **4 – 6 septembrie**. Înscrierile se desfășoară **online**, prin încărcarea documentelor de concurs și plata taxei de înscriere pe platforma de admitere. ASE amintește celor interesați că, în acest an, admiterea la programele universitare de licență ale Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică și la programul universitar al Facultății de Drept implică susținerea unui examen scris. Pentru informații detaliate despre Admitere toamnă 2024, candidații au la dispoziție paginile instituționale [Admitere 2024](#), [Facebook](#), [Instagram](#).

ASE este o universitate de cercetare avansată și educație, bine poziționată la nivel internațional, fapt atestat de recentele [topuri de prestigiu](#). În prezent, ASE are semnate peste 350 de acorduri bilaterale cu parteneri din 45 de țări, prin care se promovează creșterea calității procesului didactic și a experienței educaționale oferite studenților, absolvenților și cadrelor didactice din universitate. Studenții beneficiază de numeroase oportunități educaționale, în funcție de domeniul lor de interes. Angajatorii apreciază studiile oferite de universitatea noastră, iar diploma de absolvent al Academiei de Studii Economice din București constituie garanția unui viitor sigur, a unei cariere de succes și a unei bune inserții pe piața muncii - 86% dintre absolvenții noștri își găsesc de lucru în primele 6 luni de la terminarea facultății, având oportunitatea de a-și clădi un viitor sigur și bine plătit.

Cu o tradiție de peste 110 ani de excelență academică, Academia de Studii Economice din București este un brand de notorietate la nivel național și internațional și constituie o comunitate puternică de 25 000 de membri și peste 350 000 de absolvenți.

Biroul de presă al Academiei de Studii Economice din București